



首金李豪:感恩每一个伯乐



李豪(左)与曼科在比赛中

新华社消息 右手支撑后仰,挡开对手刺来的剑,起身,左手持剑迅猛出击,电光石火的一刹那,胜局已定!8月25日的东京残奥会赛场上,中国选手李豪以15:12战胜乌克兰选手曼科,夺得男子佩剑个人A级金牌。首次亮相残奥会的李豪,赢得东京残奥会中国代表团首枚金牌。

李豪1994年出生在四川省华蓥市明月镇,两岁时遭遇车祸右腿被截肢。童年的不幸并没有泯灭男

孩子的好动天性,长大后李豪选择成为一名运动员。2014年,还在练游泳的李豪在评级时受挫,造成了很大的心理落差,差点放弃运动生涯。“但自己还是不甘心,想挑战一下。在坚持游完之后,被击剑教练看上了,从而转项开始了新的运动生涯。”回想这个过程,李豪说:“这是很难忘记的,要感恩每一个伯乐。”

2015年,李豪从四川来到上海,加入了上海轮

椅击剑队。入队之后,他发现自己的技术和其他队员有差距,基本功不扎实,很多动作不仅仅是改,而是几乎要推倒重来。除了技术上的难题,右腿持续多年的老伤引发的神经痛,也是李豪必须坚强面对直至“已经习以为常”的困难。“最近好一点,不那么频繁了,几个月才痛一次。”他说。

和战术上的调整,李豪连续追分至10:8,并在最后几剑的争夺中保持住了领先优势,最终在自己的残奥首秀中以又一个15:12夺得冠军。

赛后,当记者采访李豪,并告诉他这是中国残奥军团的首金时,李豪先是稍有些惊讶地问:“首金吗?”而后开心地笑着说:“我没有想到,我之前说能进前四、拿个牌,就觉得不负此行。这次能拿下比赛不是说我技术多么好,而是我敢拼敢打,第一次参加残奥会没有负担、没有多少压力。”

在25日的比赛中,李豪先是在半决赛以15:12战胜了第四次参加残奥会、既是队友更是前辈的田建全,闯入决赛。当面对世界排名比自己高两位的乌克兰选手曼科时,李豪取得了3:1的良好开局,又被对手连得6分反超比分,随后两人各得一分形成了4:8落后的局面。经过心态

接下来,李豪还将分别于28日和29日参加男子花剑个人A级和男子花剑团体比赛的角逐。除了“希望自己把这种状态带到后面的每一场比赛”之外,李豪更希望能早日回到家乡,见到在外务工的父亲,吃上父亲亲自下厨做的家乡菜。 (董意行)

启程,国足为出线而战!

新华社消息 8月26日凌晨,中国国家男子足球队一行80余人从上海出发前往卡塔尔多哈,征战世界杯亚洲区预选赛12强赛。在上海浦东国际机场,虽然已是深夜,但队员们精神状态都不错。国足队员于大宝接受采访时表示:“其实大家都已经做好了准备,希望能够在主教练的带领下,去完成我们的梦想,把12强赛打好。”

25日下午,国足在上海厚湃尔体育公园基地进行了一场内部教学赛。主教练李铁希望通过比赛考察国脚们的状态。

“全力拼搏,力争出线。”对于国足冲击世界杯的目标,中国足协常务副秘书长陈永亮的回答很坚定。

“不是说你实力比我强,我就没有赢你的机会,我们会专注于每一场比赛。”李铁在此前的采访中就表示,长时间在海外比赛,对所有球员都是巨大的挑战。如何面对这样的困难?“国家真的需要你的时候,就是把事情做好,享受每一天。”李铁说。

从8月18日开始,国足在上海展开新一期集训。受国脚们此前刚刚经历了密集的联赛赛程及其他客观因素的影响,李铁有意识地降低了部分训练日的训练强度。

但是12强赛备战任务重大,球队各堂室外训练课的内容依然比较丰富。近几日,球队的训练内容也由身体恢复等唤醒训练转向技战术内容的演练。

作为老队员,于大宝表示,老队员在训练当中要有一个积极态度,然后传递给年轻球员,希望他们在训练中能做到全力以赴。“希望我们能放下包袱,在比赛中不管遇到什么对手,都应该去勇敢拼搏。”对于即将开始的比赛,于大宝说已经做好了准备。

国足此次赴西亚征战12强赛,由中国足协主席陈戌源亲自率团,共有33名球员。

据介绍,国足在多哈的两场比赛采取“气泡模式”举行,球队活动将被严格限制在酒店、训练场和球场。

(许东远 肖世尧)

热刺射手凯恩:今夏不离队

新华社消息 8月25日,一直有传言要远走曼城的热刺射手凯恩亲自出面确认,他将继续留在热刺,至少这个夏季转会窗口不会走人。

凯恩与热刺的合同还有3年才到期,但球队连续

多年与冠军奖杯无缘,特别是近两个赛季联赛成绩平平,让28岁的凯恩萌生离意。三狮军团欧锦赛决赛告负后,曼城开高价邀请英格兰队长加盟的消息不断传出,而凯恩本赛季开始前没有按时和队友一

起去俱乐部报到,更是引发了他转会而罢训的猜测。

不过,凯恩很快澄清,表示自己从来没有拒绝训练,只是延长了几天假期,也得到了俱乐部的批准。而在接连缺席两场新赛季的比赛后,他终于在23日热刺客场1:0击败狼队的英超第二轮比赛中替补登场。

“最近几周读了很多大家支持我的消息,这感

觉太美妙了。”凯恩25日在个人社交媒体上说,“我今夏会留在热刺,全力以赴帮助球队获得成功。”

热刺本赛季在新帅努诺·桑托的带领下实现英超开局两连胜,其中首轮击败了卫冕冠军曼城。

上赛季热刺英超排名第七,欧罗巴联赛止步16强。2019年11月加盟的名帅穆里尼奥于今年4月被解雇。 (张薇)



凯恩(左)23日在对阵狼队的比赛中射门